

小饼干的故事



从前有一块小饼干，它对大大的生日蛋糕充满崇拜。每天，它都渴望通过自己的力量点缀大蛋糕的宏伟，装饰大蛋糕的外观。

每当小饼干看到蛋糕师在厨房忙碌，它都会悄悄地躲在角落，默默地观察那些被精心装饰的大蛋糕。无论是绚丽多彩的马卡龙，还是闪闪发光的糖果，它们总能轻易吸引到蛋糕师的注意。而它，只能被遗忘在角落，即使被偶然发现，也不过是被随意地弃在一旁。它只有手指那么大，而且色彩也不鲜艳，这让它时常陷入失落和自我怀疑中。小饼干逐渐失去了信心，漠然地看着这一切，就仿佛一切都与它无关。

一天，它听到蛋糕师自言自语：“如何才能让蛋糕与众不同呢？”这句话猛然间触动了小饼干。它开始意识到，或许自己的价值并不在于出众的外表，而在于独特性。它打起精神，开始积极思考如何利用自己的独特之处来吸引蛋糕师的注意。

有一天，蛋糕师正在精心准备一个华丽的生日蛋糕。当他把蛋糕做成一片片叠放时，忽然发现了这块小饼干。是的，它既不华丽，也不那么显眼，但却别有一番灵动。蛋糕师突然来了灵感，决定把小饼干融入生日蛋糕中。他用巧克力酱在小饼干周围绘制出美丽的花纹，用糖霜点缀出星星点点的光芒。小饼干就像一颗璀璨的明珠，被置于美丽的“蛋糕王冠”上。小饼干看着自己与大蛋糕融为一体，兴奋到差点尖叫起来。

随着蜡烛的点燃，生日蛋糕被送到小寿星面前。当人们看到蛋糕上的小饼干时，纷纷发出惊叹的声音。小寿星高兴地指着小饼干说道：“看，这个小饼干太特别了！”它的存在让整个蛋糕显得独特而美丽。在那一刻，小饼干感到无比骄傲和幸福。

南通市紫琅一小二(4)班 曹云天
指导老师 陈千熠



我心中最美的人



翻开成长的书本，里面承载着我太多的回忆。其中一页像温暖的明灯一直温暖着我、一直影响着我。她，是我心中最美的人。

记得那是一个寒风刺骨的日子。我没考好，低着头垂着手，无力地走向房间。

这时妹妹不知趣地凑了上来，仰着头，眼睛直溜溜地盯着我，满脸写着小问号。她小心翼翼地问道：“哥哥，你怎么了？”“够了，回去！”我扭过头，把她狠狠地推出房间，转身重重地关上门，在房间里生着闷气。见状，她吓得赶紧跑回了自己的房间。

不知过了多久，“咚咚咚”门外传来一阵敲门声。我皱起眉头，不情不愿地打开了门。原来，是那不知天高地厚的妹妹！那身上的浅蓝色衣服映着她红红的脸蛋，头上的马尾辫一甩甩的，发丝在灯光中发亮。她神秘地拿着一个小汽车玩具递到我眼前，怯生生地说：“哥，我不应该打扰你，这个礼物送给你，你喜欢它吗？”她抬起头，仰起小脸，眼里闪动着小星星。幸福来得太突然！我就像在沙漠里很久没喝到水的人，突然得到一瓶水，兴奋得连水瓶盖都打不开了。连忙问：“这玩具你最喜欢，为什么要送我呢，是真心的吗？”

妹妹笑了笑，眼睛眯成了一条缝，柔柔地说：“是的。刚才不该打扰你，这礼物给你算我赔罪！”“送给我你就没有了，你舍得吗？不会难过吗？”看着她，我皱紧眉头，怀疑地问。“当然舍得啦！”妹妹歪着脑袋，嘴角上扬，天真地说：“不会难过，更不会舍不得！你喜欢就好。”看着妹妹美丽的脸庞，听着那温柔的话语，一股暖流涌上我的心头……

我捧着玩具，左看看右摸摸，眼睛一直没能离开它。妹妹拿起玩具教我怎么玩，时不时还做几个鬼脸逗得我哈哈大笑。“你知道怎么玩的话，我就先回去了。”说完，她跳下床穿上拖鞋，冲我笑了笑，一溜烟地跑回了她的房间。阳光照在她小小的身影上，是那么矮小又那么高大。

后来有一天，妈妈告诉我这个玩具是妹妹在学校攒了好几个月的星星换的。她特别看重它，之前放在床头柜里，旁人摸都不能摸一下。我听了，鼻子一酸眼睛就模糊了。

成长的书本，静静地躺在我人生的角落。我那天使般的妹妹，一直在成长的书本里温暖着我。看着她天真善良的脸庞，听着她温柔的话语，我心里暖暖的。我家小妹，就是我心中最美的人。

通师一附四(10)班 冯远韬
指导老师 殷晓庆



美丽的蘑菇亭

世上有许多美丽的地方：小区的公园，四季如春的花园，一望无际的草原……而对我来说，最美丽的地方是我们学校的蘑菇亭。在那里，一年四季都有不同的景色，有不一样的美。

春天，那里百花齐放。有粉嫩的桃花，有艳丽的迎春花，有雪白的梨花，还有许多不知名的小野花……五颜六色的花卉把蘑菇亭装饰成了一个百花园！有时，还会有两三只蝴蝶在花丛中飞舞，好像是在和花儿比美呢。

夏天，蘑菇亭成了我们的乐园。当我们被那火球似的太阳烤得受不了时，就会躲进蘑菇亭，在那里避暑和做游戏。我们还可以捉迷藏，在那里可以找到了无数乐趣。当下阵雨时，我们便在那里玩耍，丝毫不受风雨的影响，那里成了我们的快乐来源地。

秋天，蘑菇亭里仿佛有千万只黄蝴蝶在纷纷飞舞。当树叶落在地上成了一张金地毯，踩上去发出“沙沙”的响声，好听极了。我们把叶子捡起来做标本、书签、贴画，都是独一无二的。

冬天，下雪时，我们在那里堆雪人、打雪仗。我们用石头做雪人的眼睛，用枫叶做它的鼻子，用树枝做它的手臂，把雪人堆得惟妙惟肖。打雪仗时，我们既小心又激动，怕被碰到，又想砸别人。我们又是叫又是笑，开心、快乐地玩耍着。

这就是美丽的蘑菇亭，我的乐园，我的快乐来源地，我最喜欢的地方！

通州区金沙小学四(5)班 管乐
指导老师 张启云



千年神话在今朝

2100年，又是一个世纪过去了。那时，我已成为一名德高望重的科学家。我用纳米技术研发出了各种新产品，现一起来看看吧！

首先是我一号产品：纳米钢板。这种板十分轻，比一团棉花还要轻，可是这种板又十分坚固，沙尘暴都吹不破哩！第二个发明：纳米拍梦机。拍梦机只有一个指甲盖那么大，可别小看了它！在主人想要睡觉时，拍梦机就会自动潜入梦里，拍下许多梦。当主人醒来时，拍梦机会从梦里钻出来，并且放大，把梦播放给主人看，不想看的梦可以一键删去，想看的梦可以保存。这样的好宝贝你想不想来一个？

最后一个呢，是我最拿手的碳纳米管天梯！是的，我把课本上神奇的东西变成了现实。我来到广场上，登上了天梯，随着天梯上升的速度越来越快，一个人山人海、车水马龙的灰色星球出现在了我的眼前——月球。那里的人们快乐地生活着，因为此时的月球没有宇宙射线，没有小行星撞击。我漫步在月球上，不禁感慨：从嫦娥奔月到万户飞天、从神舟五号发射到玉兔二号登月、从古老的神话到美丽的现实，中华儿女付出了多少青春与汗水才让登月成为事实！来吧，同学们。让我们携手共进，做新时代的好少年！少年智则国智，少年强则国强！

海门区东洲小学长江路校区四(2)班 顾佳妮
指导老师 陈洁



我的自画像

亲爱的老师，您好，为了让您能一眼认出我，我有一张自画像给您。

我是一个矮矮胖胖的女孩儿，因为我脸上的肉很有弹性，同学们都特别喜欢捏我的脸。我妈一天到晚给我灌输减肥知识，可我觉得我这样挺好的，肉嘟嘟的很可爱。别人都很羡慕我那水汪汪的像野葡萄似的大眼睛，笑起来弯弯的像月牙。老师，你说我的眼睛是不是很漂亮呢？长辈们都说我长得十分喜气，我的嘴下有一颗痣，大家都说我将来很有福气。但是你看，我的一颗牙齿凸出来了，姐姐经常嘲笑我像一只兔子。我最喜欢穿的就是运动裤，当然这也和我的体型有关啦，牛仔裤、喇叭裤……穿其他衣服，我都感觉勒得慌。老师，你读到这里是不是已经笑起来了呢？

我最大的爱好就是吃。有一次，我和爸爸妈妈一起去参加同学的生日派对，到了饭点的时候，别的小朋友还在游玩区逗留，而我呢，早已开始大快朵颐了。家长们为我们每人准备了一份海参，结果全桌只有我一人爱吃，他们都不约而同地把海参夹到了我碗里。正合我意，于是我更加狼吞虎咽起来。其他小朋友吃两口就去玩了，而我呢，“忠于职守”地在餐桌上干饭。有个阿姨看我吃得这么香，问我有什么不吃的吗？而我正专心致志地啃着芒果，头也没抬，迷迷糊糊地说：“芒果皮，芒果皮我不吃，芒果皮很涩。”阿姨们个个笑得前仰后合。直到聚会结束，我才依依不舍地离开了我那热爱的饭桌。老师，我是不是一个名副其实的小吃货呀？

我的性格十分“古怪”。有时候，我前一秒还在和你开玩笑，但可能因为你一句话很快就大发雷霆、火冒三丈地不理你了。可一节课后，我又把所有的事都忘了。老师，你觉得我的性格十分“古怪”啊？

我最喜欢画画了，这是大家有目共睹的。只要一有空余时间，我就会来到书房，坐在窗台上拿起画板，画下外面的美丽风景，这就是独属于我的美好时光。我不仅线描很好，儿童画也很棒，还获得过南通市的一等奖呢！老师，你一定会为我骄傲吧！

这就是我，一个可爱、古怪又有点儿贪吃的我，不知你记住我了吗？

海门区实验小学四(6)班 张芸熙
指导老师 周海峰

救小鸟



一天，晴空万里，小明来到院子里玩。他一抬头看见大树上有一个鸟窝，那鸟窝里住着一群可爱的小鸟，它们在叽叽喳喳地叫着。

突然，一只胖乎乎的大花猫爬到大树上，想把小鸟当美餐。小明看见了，不禁大惊失色：“不好，小鸟有危险。”小明急得团团转，怎么办？他低头看见地上的小石头，灵机一动，连忙捡起小石头向大花猫扔去。“叭”的一声，石头正好打在花猫身上。大花猫疼得嗷嗷叫，“嗖”地一下便溜走了。

啊，小鸟得救了，小明开心地笑了。
海门区能仁小学一(4)班 陈海涵
指导老师 施冬梅

天上星



天上星亮晶晶，美丽夜空小眼睛，
千家万户都照亮，有你有我也有他。

天上星亮晶晶，山区孩子好伙伴，
点亮满天小灯笼，夜间照亮他回家。

天上星亮晶晶，对它许个小愿望，
晚上做个甜甜梦，明天整日好心情。

通州区实验小学一(8)班 吴梦泽
指导老师 黄澄澄



护苗2024绿书签行动